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ΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΣ
Να δοθεί η σωστή συνέχεια (απάντηση) σε καθεμιά από τις παρακάτω προτάσεις:
1) Αγωγός είναι
α) κάθε σώμα που μπορεί να ηλεκτρισθεί
β) κάθε σώμα που δεν μπορεί να ηλεκτρισθεί
γ) κάθε σώμα που όταν ηλεκτρίζεται με επαφή, ηλεκτρίζεται σε όλη του την 
    έκταση
δ) κάθε σώμα που όταν ηλεκτρίζεται με επαφή, δεν ηλεκτρίζεται σε όλη του την έκταση


2)  Μονωτής είναι: 
 α) κάθε σώμα στο οποίο μπορούν να απομονωθούν τα θετικά και τα αρνητικά φορτία.
β) κάθε σώμα που δεν μπορεί να ηλεκτρισθεί
γ) κάθε σώμα που όταν ηλεκτρίζεται με επαφή, ηλεκτρίζεται σε όλη του την 
    έκταση
δ) κάθε σώμα που όταν ηλεκτρίζεται με επαφή, δεν ηλεκτρίζεται σε όλη του την έκταση


3) Κατά την ηλέκτριση μεταλλικής ράβδου με επαφή του ενός άκρου της σε θετικά φορτισμένη σφαίρα:
α) ολόκληρη η ράβδος φορτίζεται με θετικό φορτίο
β) ολόκληρη η ράβδος φορτίζεται με αρνητικό φορτίο
γ) φορτίζεται με θετικό φορτίο μόνον το σημείο επαφής
δ) το άκρο της ράβδου που ήρθε σε επαφή με τη σφαίρα φορτίστηκε θετικά, ενώ το άλλο αρνητικά
  
4) Όταν ένα μεταλλικό αντικείμενο ηλεκτρίζεται με επαγωγή από θετικά φορτισμένη σφαίρα:
α) στο αντικείμενο υπάρχουν μόνον αρνητικώς ηλεκτρισμένα σωματίδια
β) τα αρνητικώς ηλεκτρισμένα σωματίδια είναι ίσα με τα θετικώς ηλεκτρισμένα
γ) τα αρνητικώς ηλεκτρισμένα σωματίδια είναι περισσότερα από τα θετικώς ηλεκτρισμένα
δ) τα αρνητικώς ηλεκτρισμένα σωματίδια είναι λιγότερα από τα θετικώς ηλεκτρισμένα


